

Гиалуроновая кислота.

Природный эликсир молодости.

В последние годы гиалуроновая кислота стала особенно популярна в косметологии. И абсолютно оправдано. С возрастом наша кожа постепенно утрачивает очарование молодости. Становится сухой, теряет эластичность и прочность. Этот активный компонент помогает творить чудеса омоложения без хирургического вмешательства. Отвечает за увлажнение и активно стимулирует выработку коллагена и эластина, которые гарантируют упругость нашей кожи.

Насколько важна для организма гиалуроновая кислота?

Гиалуроновая кислота - естественный активный компонент, который есть во всех тканях и органах нашего тела. Она является своеобразным водохранилищем, которое заполняет пространство между клетками, и отвечает за их целостность.

С возрастом наш организм вырабатывает все меньше этого вещества. Ткани, соответственно, начинают испытывать недостаток влаги. Так запускается процесс старения. Но подобный дефицит может возникнуть и в молодом возрасте. Снижению уровня гиалуроновой кислоты способствует ряд факторов: неправильное питание, плохая экология, вредные привычки и применение некоторых лекарственных препаратов.

Ткани хрящей, глаза и кожа имеют самый высокий процент содержания гиалуроновой кислоты. И конечно первыми страдают от ее недостатка. Снижается подвижность суставов, ухудшается зрение. Для кожи дефицит влаги ведет к дряблости, появлению морщинок и складочек. То есть, происходят совершенно нежелательные изменения функциональности тела и внешности.

Как восстановить гидробаланс и вернуть молодость?

Здесь на помощь пришли уникальные свойства препаратов с гиалуроновой кислотой. При выборе косметики на них стоит

обратить особое внимание. Почему? Они дают своим обладателям ряд неоспоримых преимуществ:

- Успешно восстанавливают и поддерживают необходимый для здоровья кожи баланс влаги.
- Эффективно разглаживают мимические морщинки, делают кожу эластичной и гладкой.
- Нет нужды идти под нож пластического хирурга, терпеть боль или прятать синяки.
- Инъекции препарата помогут откорректировать не только овал лица, носогубные складки, форму губ, но и контуры тела.

В каких препаратах гиалуроновая кислота наиболее эффективна?

В наши дни в косметических средствах чаще всего используют синтезированную гиалуроновую кислоту с низким молекулярным весом. Частицы такого активного вещества настолько малы, что легко проникают во все слои кожи.

Мировыми производителями косметики созданы целые линейки продукции с этим уникальным компонентом. Большим спросом пользуются самые различные крема, гели, тоники и инъекции. И вполне заслуженно, поскольку результат виден практически с первого применения.

В процессе выбора все же стоит внимательно изучить рынок, почитать отзывы. Для начала посмотрите самых проверенных производителей.

Если вы выбрали инъекции, то следы от проколов быстро исчезают, не мешая привычному образу жизни. Такие процедуры помогут улучшить внешность перед особо значимым для вас событием - отпуском, свадьбой, важной встречей. Результат сохраняется несколько месяцев.